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TYTO INFORMACE USCHOVEJTE PROSÍM CS BUDOUCNOST REFERENČNÍ ODKAZY. PŘED 
POUŽITÍM ZAŘÍZENÍ SI PROSÍM POZORNĚ PŘEČTĚTE.  
VAROVÁNÍ 
  
 



VAROVÁNÍ: Nepoužívejte tento spotřebič v blízkosti van, sprchy, umyvadla nebo jiné nádoby 
sel obsahující vodu. 
  
Tento spotřebič mohou používat děti ve věku od 8 let a více a osoby se sníženou fyzickou 
zdatností, nebo duševní schopnosti nebo nedostatek zkušenosti a znalosti, pokud mají 
dostal dohled nebo instrukce týkající se použití spotřebiče v a bezpečným způsobem a 
porozumět nebezpečí zapojený. Děti si nesmí hrát spotřebič. Čištění a uživatelské hlavní- 
nájem nesmí provádět děti bez dozoru. 
  
Při použití spotřebiče v koupelně, po použití jej odpojte, protože jeho blízkost vody může 
představovat nebezpečí, i když je spotřebič vypnutý. 
  
Pro dodatečnou ochranu nainstalujte zapínání proudového chrániče (RCD) mající jmenovitý 
zbytkový provozní proud doporučuje se nájemné nepřesahující 30 mA v elektrickém obvodu 
napájejícím žehličku. Požádejte o radu svého instalačního technika. Pokud je napájecí kabel 
poškozen, musí být nahrazen výrobcem, jeho servisního zástupce nebo podobně 
kvalifikovaného zařízení , aby se vyhnuli nebezpečí. 
 
PŘED POUŽITÍM ZAŘÍZENÍ 
  
- Odstraňte všechny obaly. 
  
- Zařízení čistěte mírně navlhčeným hadříkem. Vysušte zařízení. 
  
- Zcela odviňte napájecí kabel. 
  
ÚKON 
  
1 - Zapojte spotřebič do zásuvky. Pro aktivaci spotřebiče posuňte tlačítko «0/I» do polohy 
«I». 
  
2 - Little Styler dosahuje své jedinečné a maximální teploty 180°C za pár minut. 
  
3 - Chcete-li si vlasy narovnat, otevřete destičky díky odpovídajícím ding tlačítko. Vezměte 
pramen vlasů, vložte je mezi talíře a pak rovně pomalu od kořínků ke konečkům. 
  
4 - Pro natočení vlasů uzavřete a uzamkněte destičky díky «zámku» knoflík. Vezměte pramen 
vlasů, obtočte jej kolem žehličky uzamčením pramen pod pákovou částí. Nechte to 20 
sekund a pak pusťte. 
  
5 – Pro vypnutí spotřebiče posuňte tlačítko «0/I» do polohy «0». 
  
ČIŠTĚNÍ 
  
Vypněte a odpojte zařízení, poté jej nechte vychladnout. 
Odstraňte všechny vlasy, které mohly na zařízení zůstat. 
Zařízení čistěte mírně navlhčeným hadříkem a poté jej osušte. 



VAROVÁNÍ! Neponořujte zařízení a/nebo jeho napájecí kabel  
kapalina: nebezpečí zkratu nebo úrazu elektrickým proudem. 
  
 
Tento symbol, zobrazený na produktu nebo na jeho obalu, označuje, že tento výrobek 
odpovídá evropské normě Směrnice 2012/19/EU a nesmí se s nimi likvidovat 
domácí odpad. Musí se odevzdat na příslušné sběrné místo k recyklaci elektrické a 
elektronické zařízení. Tím, že zajistíte, aby byl tento produkt zlikvidován vhodným způsobem, 
pomůžete předcházet možným škodlivým důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví. 
Recyklace materiálů pomůže zachovat přírodní zdroje. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


